Een moeder over de therapie van haar dochter

Roos, onze dochter van destijds 8, voelde zich zeer regelmatig, eigenlijk bijna altijd, “niet lekker”. Ze klaagde veel over misselijkheid, buikpijn en soms over hoofdpijn. Ze had ’s ochtends enorm veel moeite met opstaan en ging eigenlijk niet graag naar school. Roos zelf zei dat ze niet naar school wilde omdat ze bang was om fouten te maken of bang was dat iemand (de juffrouw of soms iemand anders) boos op haar was of zou worden.

Tijdens de sessies bij Erna bleek het overlijden van de opa van Roos, vier dagen na haar geboorte, een hele grote rol te spelen. De grote verantwoordelijkheid die hij zijn leven lang ervaren heeft, had zij als het ware van hem overgenomen.
Roos heeft in de sessies onder andere geleerd, of liever gezegd ervaren, dat ze een grote innerlijke kracht heeft. Een veilige, stevige kern die er altijd is en waar ze altijd op terug kan vallen. Door deze ervaring heeft ze geleerd zich niet meer zo te laten raken door boosheid of andere negatieve emoties uit haar omgeving. Het heeft haar ook geholpen meer bij zichzelf te blijven in de omgang met anderen en zich minder verantwoordelijk te voelen voor situaties waar ze geen tot weinig invloed op heeft.
In de loop van de maanden tijdens en na de sessies met Erna ging het steeds beter met Roos. De buikpijn, misselijkheid en moeite met opstaan verdwenen geleidelijk aan.

We merkten onder andere dat ze met veel meer vertrouwen in staat was keuzes te maken.

Roos is een vrolijk, sociaal en evenwichtig kind die heel goed in haar vel zit. Ze gaat nu met veel plezier naar school.
